

内部

## 楚雄师范学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

# 简 报

(第 5 期)

中共楚雄师范学院委员会主题教育领导小组办公室 2023 年 4 月 21 日

## 习近平总书记致云南大学建校 100 周年的贺信 引发我校师生热烈反响

百年恰似风华正茂。4 月 20 日，习近平总书记致信祝贺云南大学建校 100 周年，向全体师生员工和广大校友致以热烈的祝贺和诚挚的问候。习近平总书记的贺信在楚雄师范学院引发热烈反响，全院师生通过多种形式，第一时间学习贺信精神。师生们一致认为，习近平总书记致云南大学建校 100 周年的贺信充分体现了以习近平同志为核心的党中央对西南边疆民族地区的亲切关怀，充分体现了对云南高等教育的高度重视和无限厚望。

我校迅速组织师生学习习近平总书记重要贺信精神。校党委专题学习、校团委组织团学干部进行专题学习，各学院、各部

门分别以不同形式组织了学习，师生们纷纷发表了学习感悟。截至4月25日，学校在官网和微信公众号连续报道了5期校内学习情况。学校党委书记何伟全，党委副书记、校长王资，党委委员、组织部部长周开进，各学院师生代表、团学干部代表共31人纷纷提供了学习心得体会，遴选出9名师生代表的感言报送至云南省委教育工委宣传部。楚雄发布记者到校采访，王资校长、马克思主义学院教师杨晓燕、数计学院专职组织员邓丽娇、物电学院学生周宣明、数计学院19级数学与应用数学2班学生蒋瑞等5名师生接受视频采访。楚雄发布视频号隆重报道了我校师生学习学习情况。

师生们一致表示，要把学习贯彻习近平总书记致云南大学建校100周年的贺信精神同当前正在开展的主题教育相结合，同教师教育特色鲜明的高水平应用型大学建设相结合，坚守育人初心，落实好立德树人根本任务，为党育人、为国育才，为云南乃至祖国边远山区培养更多“乡村筑梦人”和高素质人才，在全面建设社会主义现代化国家新征程上争取新的更大贡献。

新时代赋予新使命，新征程呼唤新作为。在新的起点上，学校坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持立德树人根本任务，履行为党育人、为国育才的重大使命，朝着建设教师教育特色鲜明的高水平应用型大学目标而努力奋斗，谱写楚雄师范学院发展的新篇章。学校将持续深入开展学习贯彻习近平总书记对云南大学贺信精神，秉承人才强校理念，不断提升科研

服务学科专业建设和地方经济社会发展的能力，培养大批优秀人才，为促进民族团结进步、服务区域经济社会发展作出了积极贡献。

---

**报：**省委主题教育领导小组简报组

楚雄师范学院主题教育领导小组成员

---

存档：（2份）

共印3份

---